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Presentación

La INVESTIGACIÓN que se presenta nace de la necesidad manifestada por conocer la 
opinión de los ciudadanos de Gipuzkoa ante diversos temas sociales.

Nos encontramos ante una investigación con gran cantidad de datos que pretende ser el 
punto de referencia para futuros nuevos análisis de este tipo.

Para cualquier tipo de aclaración o pormenorización de datos, no duden en ponerse en 
contacto con los responsables de la investigación.
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Metodología

Ficha técnica

: MUESTRA

  1. 00 personas residentes en GIPUZKOA ( 0 en Donostialdea,  en 5 45 350
Bidasoa-Oiartzun,  en Oria y 3 0 en Deba-Urola).350 5

  Em= ± %, nivel de confianza del 95%, p=q=0´5, para datos totales.2,53
  
  Muestra aleatoria estratificada por municipio, sexo y edad.

  Datos totales ponderados por Circunscripción

  El % de las encuestas han sido realizadas en euskera y el % restantes 49,2 50,8
en castellano.

   

 TRABAJO DE CAMPO:

  El trabajo de campo se realizó durante los días del  al  de de 5 12 diciembre 
202 , mediante entrevista telefónica.4

 

La  que se ha empleado para la elaboración en esta investigación es de tipo METODOLOGÍA
cuantitativa, mediante la técnica de entrevista telefónica.

Esta técnica de investigación posibilita responder a la totalidad de los objetivos propuestos 
obteniendo unos resultados de máxima validez y fiabilidad con los que, consecuentemente, 
poder actuar con eficacia. 

La población que integra el  es la compuesta por el conjunto de UNIVERSO DE ESTUDIO
personas mayores o igual a 18 años, residentes en GIPUZKOA, realizándose el trabajo de 
campo durante el mes de DICIEMBRE de 2024.  
  
Se ha realizado un estratificado, con fijación proporcional a las cuotas, MUESTREO 
utilizando igualmente metodología cuantitativa. 
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3,9%

24,7%

71,4%

Sí

No

Ns/Nc

Confía en la política
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18-29 
años

46-60
años

19,3% 21,5% 21,7% 31,1%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

75,6% 75,1% 76,4% 63,6%

“Sí”

“No”

PSE-EE

23,0% 38,5%

Elk. Pod.EAJ/PNV

33,1% 36,1%

EH BILDU No votará

5,5% 2,3%

RestoNC

20,3% 21,5%

Indeciso

Intención de voto a JJGG

71,6% 57,7%64,1% 60,9% 89,1% 97,7%75,4% 72,2%

“Sí”

“No”

SOCIÓMETRO POLÍTICO GIPUZKOA

“Sí”

“No”

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción

27,6% 22,1%“Sí”

Sexo

Hombre Mujer

68,0% 74,4%“No”

26,3% 19 %,0 23,6% 27,7%

71,1% 75,6% 72,3% 67,7%



5.45

5.69

5.71

3.91

Desv. Típica         2.07
Ns/Nc                  %2,7

Gobierno Vasco

Desv. Típica         .002
Ns/Nc                  %3,1

Desv. Típica         2.19
Ns/Nc                  %1,2

Desv. Típica         2.28
Ns/Nc                  %4,1

Diputación

Ayuntamiento

Gobierno Español

Siendo 0 “Ninguna confianza” y 10 "La mayor confianza”

Valoración de la confianza que le inspiran las instituciones

Existen diferencias significativas en el dato (Ver Anexo pág. 3 )0
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2.1. Diputación Foral de Gipuzkoa

Diput    ción 
Foral de 
Gipuzkoa

a
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56,1%

24,5%

17,5%

1,9%

Evolución de Gipuzkoa en los cuatro últimos años

A mejor

Sigue igual

A peor

Ns/Nc

A peor

A mejor

18-29 
años

46-60
años

25,4% 20,1% 19 %,0 31,6%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

21,8% 22,6% 19,7% 10,7%

51,8% 55,6% 59,4% 55,6%

PSE-EE

40,5% 30,8%

Elk. Pod.EAJ/PNV

19,8% 36,8%

EH BILDU No votará

15,1% 18,6%

RestoNC

21,1% 30,4%

Indeciso

Intención de voto a JJGG

12,2% 15,4%18,7% 9,8% 23,1% 25,6%18,1% 17,7%

44,6% 53,8%60,8% 51,9% 58,4% 48,8%59,1% 49,4%

“A mejor”

“A peor”

“Igual”

“A mejor”

“A peor”

“Igual”
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14,5%

1,1%

54,2%

22,9%

7,3%

Mucho

Medida en la que cree que este nuevo gobierno de la 
DFG ha contribuido a que la situación haya mejorado

24,5%

n=creen que 
ha ido a mejor

Bastante

Nada

Poco

Ns/Nc
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PSE-EE

13,8% 25 %,0

Elk. Pod.EAJ/PNV

3,3% 24,5%

EH BILDU No votará

11,1% 12,5%

RestoNC

14 %,0 14,6%

Indeciso

Intención de voto a JJGG

44,8% 25 %,063,7% 60,2% 44,4% 37,5%56,0% 43,8%

31,0% 5 %0,026,4% 10,2% 33,3% 5 %0,012,0% 31,3%

0,0% 0,0%3,3% 1 %,0 0,0% 0,0%0,0% 0,0%

“Mucho”

“Bastante”

“Poco”

“Nada”



24,8%

4,7%

38,0%

19,8%

12,7%

Medida en la que cree que este nuevo gobierno de la 
DFG ha contribuido a que la situación haya empeorado

n=creen que 
ha ido a peor

Mucho

Bastante

Nada

Poco

Ns/Nc
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5,1%

Conocimiento de partido o partidos políticos que gobiernan en la Diputación 
Foral de Gipuzkoa

6,2%

34,6%

27 %,0

3,8%

19,5%

3,8%Otros

Ns/Nc

Social Survey
and Public Opinion Experts

DICIEMBRE 2024

18-29 
años

46-60
años

29,3% 32,1% 38 %,0 35,6%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

12,6% 23,5% 28,8% 33,4%

“PNV”

“PNV + PSE-EE”
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PSE-EE

32,0% 12,0%

Elk. Pod.EAJ/PNV

40,0% 44,9%

EH BILDU No votará

24,6% 34,1%

RestoNC

30,9% 26,6%

Indeciso

Intención de voto a JJGG

34,7% 56,0%27,2% 35,1% 20,3% 22,7%23,3% 21,5%

“PNV”

“PNV + PSE-EE”



5.84

4.45

5.61

1.99

4.02

Desv. Típica        2.36
Ns/Nc                 %16,7

Desv. Típica        2.13
Ns/Nc                 %17,7

Desv. Típica        2.09
Ns/Nc                 %15,7

Desv. Típica        2.02
Ns/Nc                 %19,7

Desv. Típica        2.16
Ns/Nc                 %23,5

Siendo 0 “Pésima actuación” y 10 "Excelente actuación”

Valoración de la actuación de los partidos políticos que están en las Juntas Generales 
de Gipuzkoa

Existen diferencias significativas en el dato (Ver Anexo pág. )32
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54,5%

45,0%

71,3%

70,6%

17,0%

50,0%

% de Aprobación (valoraciones entre 5 y 10)



2,5%

44,2%

8,4%

8,1%

4,3%

32,5%

Imagen del Gobierno de la Diputación Foral de Gipuzkoa y de su actuación

Ni buena ni mala

Mala

Muy mala

Ns/Nc

Muy buena

Buena
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6.14 5.775.36 7.31

5.58 5.80 5.69 5.98

Circunscripción

18-29 
años

46-60
años

5.31 5.41 5.72 6.17

Más de
60 años

30-45
años

Edad

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

5.81 5.84 4.60 4.33

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EH BILDU No votará RestoNC Indeciso

5.61 5.89

Sexo

Hombre Mujer

EAJ/PNV

SOCIÓMETRO POLÍTICO GIPUZKOA

5.75
Desv. Típica         2.02

Ns/Nc                   %8,1

Siendo 0 "Muy mala" y 10 "Muy buena”



3,7%

42,7%

16,1%

18,2%

1 %,0

18,3%

4.90
Desv. Típica         2.02

Ns/Nc                  %18,2

Imagen de la oposición en la Diputación Foral de Gipuzkoa

Siendo 0 "Muy mala" y 10 "Muy buena”

Ni buena ni mala

Mala

Muy mala

Ns/Nc

Muy buena

Buena
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5.13 5.155.58 4.71

18-29 
años

46-60
años

4.70 4.97 4.66 5.13

Más de
60 años

30-45
años

Edad

4.82 4.59 3.97 4.09

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EH BILDU No votará RestoNC IndecisoEAJ/PNV





Adaptarse a la 
revolución tecnológica 7.94 Desv. Típica         1.67

Ns/Nc                  %5,4

8.04 Desv. Típica         1.95
Ns/Nc                  %4,5

8.19 Desv. Típica         1.54
Ns/Nc                  2%6,

8.29 Desv. Típica         1.74
Ns/Nc                  %3,8

8.44 Desv. Típica         1.80
Ns/Nc                  %2,3

Lucha contra el cambio climático 
y la transición energética

Diversidad y convivencia

Igualdad entre hombres y mujeres

Valoración de la importancia que le debe dar la Diputación Foral de Gipuzkoa a 
los siguientes aspectos

Siendo 0 que la Diputación “no le debe dar ninguna importancia” 
y 10 que le “debe dar la máxima importancia posible”: 

Existen diferencias significativas en el dato (Ver Anexo pág. )37
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La competitividad de las 
empresas guipuzcoanas
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Partido político que mejor puede responder a los retos y problemas del futuro en 
Gipuzkoa teniendo en cuenta la incertidumbre mundial
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20,1%

Ns/Nc

Ninguno

2,7%

0,7%

3 %8,0

0,8%

17,0%

Otros

20,7%

18-29 
años

46-60
años

8,7% 11,6% 18,8% 32,7%

Más de
60 años

30-45
años

Edad

21,9% 29,9% 17,1% 15,0%

PSE-EE

12,2% 8,0%

Elk. Pod.EAJ/PNV

3,5% 78,6%

EH BILDU No votará

7,1% 9,3%

RestoNC

11,9% 15,8%

Indeciso

Intención de voto a JJGG

2,7% 8,0%57,3% 0,0% 2,5% 2,3%8,5% 4,4%

“EH BILDU”

“EH BILDU”

22,4% 17,5% 21,0% 20,9%

18,3% 15,6% 23,6% 23,4%

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción

“EH BILDU”

“EAJ/PNV”

“EAJ/PNV”

“EAJ/PNV”
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Principal prioridad del nuevo Gobierno de la Diputación Foral de Gipuzkoa

Fomentar el empleo, 
mejorar condiciones laborales

Ns/Nc

7,1%

16,5%

8 %,0

23,1%

6,9%

5,1%

2,3%

2,3%

2,3%

1,9%

1,3%

1,3%

10,2%

6,2%

5,8%

Vivienda

Sanidad (Osakidetza)

Situación económica 
y calidad de vida

Igualdad entre géneros

Protección social

Más ayudas a la 3ª edad

Desigualdad social

Seguridad ciudadana

Medio ambiente, cambio climático 
y transición energética

Fomentar el respeto, tolerancia, 
civismo, convivencia

Respuesta espontánea

*Otras: Educación, Situación actual de los jóvenes, justicia 
social, Falta de impulso al euskera, a la cultura y a la identidad 
euskaldun, Competitividad de las empresas vascas, Políticos 
(falta de transparencia en la gestión), Transporte público, Ayudas 
sociales mal repartidas, Violencia de género, La sociedad está 
mal (la gente no tiene civismo, los políticos no atienden, vamos 
muy mal), Infraestructuras, Convivencia, Servicios públicos 
escasos, Tasa de natalidad, TAV, Fiscalidad, Autogobierno, 
Reforma legislativa, Conciliación familiar, Pequeño comercio, 
Recogida de basuras, Ayudas al primer sector, Cuidar a los 
municipios y no sólo Donosti, Salud mental, Peajes.

SOCIÓMETRO POLÍTICO GIPUZKOA

Otras

Inmigración

Más información de lo que se hace desde 
la Diputación, más trato con el ciudadano



3.1. Intención de voto a JJGG

Int    nción 
de voto
e
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3.1. Intención de voto a JJGG3.1. Intención de voto a JJGG
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Satisfacción con el partido al que votó en las últimas Elecciones a JJGG de 
Gipuzkoa de 2023

3,1% 5,7%4,8%5,1%

“Nada satisfecho/a”

“Ni satisfecho/a 
ni insatisfecho/a”

“Poco satisfecho/a”

“Muy satisfecho/a”

“Totalmente satisfecho/a”

49 %,0 37,1%61,6%58 %,0

25 %,0 20,0%19,5%25,1%

16,7% 28,6%9,6%7 %,0

4,2% 2,9%2,1%3 %,0

PSE-EEEH BILDU Elk. Pod.EAJ/PNV

Voto declarado en JJGG 2023
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n=indecisos
(no saben a quién votarán)Preferencias del colectivo indecisos a JJGG

10,5%

Otros

10,5%

3,4%

1,2%

0,7%

0,5%

7,1%

Entre              y          

Entre              y          

Entre              y          

0,7%

Ns/Nc

0,3%Entre              y          
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Ns/Nc
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4.1. Diferencias significativas

An    xoe

4.2. Sentimiento de nacionalidad
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Diferencias significativas en la confianza que le inspira su Ayuntamiento

Diferencias significativas en la confianza que le inspira la Diputación

Diferencias significativas en la confianza que le inspira el Gobierno Vasco
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18-29 
años

46-60
años

5.69 5.42 5.52 6.01

Más de
60 años

30-45
años

Edad

5.53 5.84

Sexo

Hombre Mujer

5.96 5.515.54 6.73 5.85 6.07 4.63 3.95

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNVEH BILDU No votará RestoNC Indeciso

5.15 5.73 6.17 6.07

Circunscripción

18-29 
años

46-60
años

5.58 5.73 5.47 5.93

Más de
60 años

30-45
años

Edad

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

5.51 6.055.90 6.28 5.86 5.89 4.77 3.88

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNVEH BILDU No votará RestoNC Indeciso

18-29 
años

46-60
años

5.45 5.13 5.24 5.85

Más de
60 años

30-45
años

Edad

5.33 5.57

Sexo

Hombre Mujer

5.86 5.455.15 6.69 5.55 5.90 4.45 3.66

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNVEH BILDU No votará RestoNC Indeciso

SOCIÓMETRO POLÍTICO GIPUZKOA



Diferencias significativas en la confianza que le inspira el Gobierno Español
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18-29 
años

46-60
años

3.99 3.74 3.76 4.13

Más de
60 años

30-45
años

Edad

5.39 5.593.78 4.45 4.07 4.29 2.86 1.99

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNVEH BILDU No votará RestoNC Indeciso

SOCIÓMETRO POLÍTICO GIPUZKOA



Diferencias significativas en la valoración de la actuación del PNV en las 
Juntas Generales de Gipuzkoa

Diferencias significativas en la valoración de la actuación de EH BILDU en 
las Juntas Generales de Gipuzkoa

Diferencias significativas en la valoración de la actuación del PSE-EE en las 
Juntas Generales de Gipuzkoa
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5.49 5.41 5.69 5.86

Circunscripción

18-29 
años

46-60
años

5.18 5.01 5.59 6.16

Más de
60 años

30-45
años

Edad

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

6.14 5.794.93 7.49 5.73 5.74 4.51 4.13

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNVEH BILDU No votará RestoNC Indeciso

5.64 5.58 6.14 6.08

Circunscripción

18-29 
años

46-60
años

5.80 6.13 5.61 5.82

Más de
60 años

30-45
años

Edad

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

5.71 5.97

Sexo

Hombre Mujer

4.51 6.467.34 4.71 5.80 5.78 4.40 3.58

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNVEH BILDU No votará RestoNC Indeciso

18-29 
años

46-60
años

4.21 3.88 4.49 4.89

Más de
60 años

30-45
años

Edad

6.60 5.293.96 5.45 4.42 4.69 3.42 3.17

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNVEH BILDU No votará RestoNC Indeciso
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Diferencias significativas en la valoración de la actuación del PP en las 
Juntas Generales de Gipuzkoa

Diferencias significativas en la valoración de la actuación de ELKARREKIN 
PODEMOS en las Juntas Generales de Gipuzkoa
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2.26 2.04 1.89 1.69

Circunscripción

18-29 
años

46-60
años

2.60 1.90 2.05 1.78

Más de
60 años

30-45
años

Edad

Donost. Oria
Deba-
Urola

Bidasoa-
Oiartzun

2.95 1.711.45 2.14 2.02 2.56 2.40 2.42

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNVEH BILDU No votará RestoNC Indeciso

3.86 4.18

Sexo

Hombre Mujer

4.98 6.534.34 3.70 3.79 4.29 3.15 3.13

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNVEH BILDU No votará RestoNC Indeciso
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Diferencias significativas en la valoración de Pedro Sánchez

Diferencias significativas en el conocimiento de Pedro Sánchez
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97,9% 96,0%“Conoce”

Sexo

Hombre Mujer

Donost. Oria

96,7% 99,0% 97,4% 95,3%

Deba-
Urola

“Conoce”

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción

18-29 
años

46-60
años

4.50 4.55 4.51 5.42

Más de
60 años

30-45
años

Edad

6.46 6.105.21 5.07 5.08 4.82 3.21 2.84

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNVEH BILDU No votará RestoNC Indeciso

SOCIÓMETRO POLÍTICO GIPUZKOA



Diferencias significativas en la valoración de Imanol Pradales

Diferencias significativas en el conocimiento de Imanol Pradales

Social Survey
and Public Opinion Experts

DICIEMBRE 2024

PSE-EE

63,5% 80,0%

Elk. Pod.EAJ/PNV

87,1% 84,6%“Conoce”

EH BILDU

18-29 
años

46-60
años

58,4% 72,1% 79,4% 85,0%

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

No votará

65,5% 72,1%

RestoNC

74,6% 62,0%

Indeciso

Intención de voto a JJGG

92,2% 72,1%“Conoce”

Sexo

Hombre Mujer

Donost. Oria

75,0% 71,1% 83,8% 79,1%

Deba-
Urola

“Conoce”

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción

18-29 
años

46-60
años

5.16 5.10 5.43 6.38

Más de
60 años

30-45
años

Edad

6.39 5.565.30 7.14 5.95 5.81 4.31 3.98

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNVEH BILDU No votará RestoNC Indeciso

SOCIÓMETRO POLÍTICO GIPUZKOA



Diferencias significativas en la valoración de Eider Mendoza

Diferencias significativas en el conocimiento de Eider Mendoza

Social Survey
and Public Opinion Experts

DICIEMBRE 2024

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNV

“Conoce”

EH BILDU

18-29 
años

46-60
años

Más de
60 años

“Conoce”

30-45
años

Edad

No votará RestoNC Indeciso

Intención de voto a JJGG

“Conoce”

Sexo

Hombre Mujer

Donost. Oria
Deba-
Urola

“Conoce”

Bidasoa-
Oiartzun

Circunscripción

18-29 
años

46-60
años

5.02 5.40 5.57 6.23

Más de
60 años

30-45
años

Edad

6.72 5.305.38 7.17 5.85 6.32 4.37 4.50

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNVEH BILDU No votará RestoNC Indeciso

SOCIÓMETRO POLÍTICO GIPUZKOA

24,3% 26,9%44,2% 48,5%

26,4% 30,1% 37,9% 46,9%

34,5% 20,9%32,1% 26,6%

43,3% 32,7%

35,6% 34,0% 45,8% 37,8%



Social Survey
and Public Opinion Experts

DICIEMBRE 2024

Diferencias significativas en la valoración de la importancia que debe dar la 
Diputación Foral de Gipuzkoa a la igualdad entre hombres y mujeres

18-29 
años

46-60
años

8.31 8.50 8.35 8.09

Más de
60 años

30-45
años

Edad

8.05 8.51

Sexo

Hombre Mujer

8.08 7.798.47 8.25 8.28 8.44 8.15 7.64

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNVEH BILDU No votará RestoNC Indeciso

8.16 8.69

Sexo

Hombre Mujer

8.45 8.678.66 8.25 8.44 8.59 8.18 8.17

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNVEH BILDU No votará RestoNC Indeciso

18-29 
años

46-60
años

7.77 8.13 8.46 8.18

Más de
60 años

30-45
años

Edad

8.08 8.30

Sexo

Hombre Mujer

8.53 7.447.94 8.44 8.17 8.43 8.24 8.30

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNVEH BILDU No votará RestoNC Indeciso

Diferencias significativas en la valoración de la importancia que debe dar la 
Diputación Foral de Gipuzkoa a la diversidad y convivencia

SOCIÓMETRO POLÍTICO GIPUZKOA

Diferencias significativas en la valoración de la importancia que debe dar la 
Diputación Foral de Gipuzkoa a l  a competitividad de las empresas guipuzcoanas

7.76 8.30

Sexo

Hombre Mujer

8.40 7.948.27 7.95 7.98 8.20 7.67 7.41

Intención de voto a JJGG

PSE-EE Elk. Pod.EAJ/PNVEH BILDU No votará RestoNC Indeciso

Diferencias significativas en la valoración de la importancia que debe dar la 
Diputación Foral de Gipuzkoa a la l  ucha contra el cambio climático y la transición 
energética



4.2. Sentimiento de nacionalidad4.2. Sentimiento de nacionalidad
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1,2%

2 %,0

8,2%

18,2%

22,4%

48,0%

Más español/a que vasco/a

Únicamente español/a

Ns/Nc

Perfil de s Diciembre 2024entimiento de nacionalidad de Gipuzkoa 

Más vasco/a que español/a

Tan vasco/a como español/a

Únicamente vasco/a

Social Survey
and Public Opinion Experts

DICIEMBRE 2024

SOCIÓMETRO POLÍTICO GIPUZKOA
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